



ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. Шота Руставелі, 39-41, м. Київ, 01033
тел. (044) 289-73-61, факс (044) 289-63-61 E-mail: profmed@fpsu.org.ua
www.medprof.org.ua Код ЄДРПОУ 03591800

06.11.2017 № 01-08/389

Прем'єр-міністру України

Гройсману В.Б.

Про зміни до
Класифікатора професій

Шановний Володимире Борисовичу !

Професійна спілка працівників охорони здоров'я України звертається до Вас у зв'язку триваючим невиконанням Міністерством охорони здоров'я України положень чинної Галузевої Угоди під час розроблення окремих проектів нормативно-правових актів, які стосуються соціально-економічних і трудових відносин.

Листом від 04 жовтня 2017 року № 01-08/354 Профспілка повідомляла, що 09 серпня 2017 року без погодження з Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні МОЗ України видано наказ № 918 «Про внесення змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», згідно положень якого чинну номенклатуру посад медичних працівників доповнено професіями інструктора з надання догоспітальної допомоги, парамедика та екстреного медичного техника.

Натомість, 26 жовтня 2017, за ініціативи МОЗ України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України видано наказ № 1542 «Про затвердження Зміни №6 до національного класифікатора України ДК 003:2010», положеннями якого, зокрема, скасовані професії «лікар-терапевт дільничний», «лікар-терапевт підлітковий», «лікар-терапевт цехової лікарської дільниці» (код КП 2221.2), «фельдшер з медицини невідкладних станів» (код КП 3221), «сестра медична з лікувальної фізкультури», «сестра медична з масажу» (код КП 3231), назву професії «лікар-терапевт» змінено на «лікар внутрішньої медицини» (код КП 2221.2), включено до класифікатора професії «парамедик» (код КП 3221), «інструктор з надання догоспітальної допомоги» (код КП 3229) та «екстрений медичний технік» (код КП 5132).

З цього приводу слід зазначити, що відповідно до абзацу 3 пункту 32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 р. № 285 не допускається введення посад, не передбачених у переліку лікарських посад, посад молодших спеціалістів з медичною освітою та номенклатурі спеціальностей професіоналів із вищою немедичною освітою, які працюють у системі охорони здоров'я.

В той же час, відповідні зміни до Переліку лікарських посад у закладах охорони здоров'я, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2002 № 385 наразі не внесені.

Таким чином, зміни, що містяться у наведених наказах МОЗ України та Мінекономрозвитку України призводять до дискримінації окремих категорій медичних працівників, оскільки нові (змінені) назви професій відсутні у нормативних актах, якими визначаються питання формування штатів, оплати праці, гарантії та компенсації для працівників бюджетних установ, якими є, зокрема, державні і комунальні заклади охорони здоров'я.

Наприклад, у чинній редакції переліку посад працівників, які мають право на встановлення надбавки за тривалість безперервної роботи (п. 4.1 наказу Мінсоцполітики України та МОЗ України від 05.10.2005 № 308/519 «Про впорядкування Умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту населення», далі - Умови) передбачена професійна назва «лікар-терапевт дільничний», а тому внаслідок приведення штатних розписів закладів охорони здоров'я та записів у трудових книжках працівників, що обіймають такі посади до вимог внесених Мінекономрозвитку змін, такі працівники втратять право на зазначену надбавку.

Нові професійні назви посад відсутні і в Умовах, що також унеможлиблює визначення окремих складових оплати праці для таких працівників.

Крім того, в галузі охорони здоров'я працює певна кількість медичних працівників на посадах, виключених з Класифікатора професій, що загрожує скороченням їх посад та наступним вивільненням при наявному дефіциті працівників таких професій в галузі.

Наприклад, згідно пункту 4.1. наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 «Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою» сестра медична з лікувальної фізкультури не може працювати на посаді сестри медичної.

Виходячи з викладеного, Профспілка в черговий раз наголошує на необхідності системного та виваженого підходу під час внесення змін до галузевих нормативних актів, які безпосередньо стосуються соціально-економічних і трудових відносин з метою запобігання звуженню змісту і обсягу існуючих прав медичних працівників.

З повагою

Голова Профспілки



В.М. Коваль